
Exkurze žáků 2.A a 3.A do Klaudiánovy nemocnice na téma Volba povolání 

 Během měsíce ledna jsme jednu odpolední výuku věnovali návštěvě místní nemocnice, 

kde žáci 2. a 3. ročníku oboru Veřejnosprávní činnost strávili 2 vyučovací hodiny, aby se 

dozvěděli více o nezdravotnických profesích, které jsou potřebné v nemocnici. A třeba do 

budoucna by se i nemocnice mohla stát jejich zaměstnavatelem… 

 

A jak exkurzi hodnotí žáci 2.A, si můžete přečíst na následujících řádcích… 

A proč pracovat v nemocnici? Nabízí jistotu stabilního zaměstnání, pravidelný 
příjem a další benefity. Osobně bych si vybrala pozici administrátorky, protože na 
tuto pozici je náš obor asi nejvíce zaměřený.                                           - Eliška Černá - 
 

Co bych si vybrala já: Dobrovolnictví, protože po vykonání něčeho prospěšného pro druhé 

mi udělá radost.                                                                  - Veronika Čížová – 

Tato exkurze byla zaměřená na pracovní pozice v nemocnici, aniž by byla potřeba 

vzdělání na zdravotní škole. Já osobně bych si z nezdravotnických pozic vybrala 

pozici recepční. Tato práce mi nepřijde těžká a myslím si, že by mě určitým 

způsobem i bavila.                                                                  – Vanesa Bašťúrová – 

 

Dalším hezkým bodem nemocnice je dobrovolnictví. O tomto jsme se dozvěděli 

hodně, prohlédli jsme si album plné obrázků a akcí, které dobrovolníci pořádají 

pro seniory a pacienty v nemocnici. Hlavním maskotem dobrovolníků je pes 



Scooby, který zároveň patří vedoucí dobrovolnici. Je to dobrovolnický pes, který 

obveseluje jak pacienty, kteří jsou hospitalizováni v nemocnici, tak i 

zaměstnance, kteří to velmi potřebují.                                             - Veronika Holá - 

 

Kdybych si měla já osobně vybrat jedno z nezdravotnických povolání, tak bych si asi 

vybrala pečovatelku. Je to za mě velmi pomocné zaměstnání. Ať už pro ty pacienty, o 

které pečujeme a děláme jim i společnost, tak i pro sestřičky, které se v tu chvíli mohou 

starat o pacienty.                                                                - Kristýna Koutová - 

Mně se zalíbila pozice řidiče sanitních vozů. Náplň jejich práce obsahuje převoz 

pacientů z nemocnice domů nebo na různá ošetření mimo nemocnici. Musí mít řidičský 

průkaz skupiny C a základní zdravotnický kurz. Tato profese je velmi nedílnou součástí 

nemocnice a vykonává potřebnou agendu v rámci nemocnice.      -Nikola Linhartová - 

 

Jakožto největší nemocnice na Mladoboleslavsku, nabízí Klaudiánova nemocnice velký počet různých 

profesí, a to jak zdravotnických, tak i nezdravotnických. Během naší exkurze nám byla řada z nich 

prezentována, a dokonce názorně předvedena, např. práce vrchní zdravotní sestry pojízdné jednotky 

nebo řidiče sanitního vozu. Byli jsme také informováni o nezdravotnických pozicích, jako jsou například 

IT-technici, kteří se podílí na digitalizaci nemocnice či účetní.                                  - Benedikt Štěpánek- 

 

Mně osobně se nejvíce zalíbila pozice dobrovolníka a psychologa. Náplň pozice dobrovolníka 

spočívá hlavně v komunikaci s pacienty a plánováním výletů a akcí v nemocnici. Nejen že se 

bude něco odehrávat, ale uděláte radost lidem, kteří zrovna v nemocnici jsou. Pozice 

psychologa je velmi důležitá. Pacienti, kteří podstupují těžké zákroky, anebo mají nějaký 

problém, k sobě potřebují osobu, která jim v těchto situacích pomůže a vyslechne je. 

- Aneta Šulcová - 

Já osobně bych se ucházela o místo mzdové účetní, protože je to momentálně nejbližší 

pozice k oboru, který právě studuji.                                                    - Kamila Tvrdá - 

Zpracovala Mgr. Martina Zemanová 


